

Праздничное настроение, улыбки и цветы окружали женщин Шаблыкинского района на концерте в Доме культуры 7 марта 2023 года. Ведущие вечера Инна Гринёва, Ирина Абашина, Александр Дронин и Никита Шишкин пытались выяснить, какой же подарок лучше всего подарить женщинам. И пришли к выводу, что шубы, украшение и цветы – это прекрасно, но музыкальный подарок всё же лучше.



*Ведущие праздничного концерта «В этот день, весной согретый, все цветы и песни вам»*

С Международным женским днем всех женщин поздравили: глава района Сергей Новиков, председатель Районного совета народных депутатов Сергей Титарев и председатель совета ветеранов войны и труда Иван Родькин. В зале присутствовали матери и жёны наших земляков, участвующих в СВО. Каждой из них глава района вручил букет весенних тюльпанов и небольшой подарок.



*Глава района Новиков С.В. поздравляет с праздником всех женщин*

Свои музыкальные поздравления для всех присутствующих на мероприятии подготовили: Марина Яшечкина, Виталий Кулагин, Виктория Мотякина, Инна Гринёва, Елена Буланова, Александр Иващенко, Алина Новикова, Никита Шишкин, Любовь Мартынова и хор детской школы искусств.





Не остались в стороне участники хореографического ансамбля «Каприз» и воспитанники секции акробатического рок-н-ролла детско-юношеской спортивной школы. Они исполнили танцы «Белый лебедь», «Частушки», «Курочка» и «Вальс».





*Мартынова Л.Г. дарит музыкальный подарок всем женщинам*

Артисты народного театра подарили зрителям отрывок из пьесы Островского «Счастливый день».

